

辽宁阜新原市委书记获刑后又被发现漏罪

# “退休高官”王亚忱被加刑7年

新华社沈阳3月30日电 (记者 范春生)辽宁省阜新市原市委书记王亚忱在退休后经商,因犯虚报注册资本罪、职务侵占罪,于2007年被丹东市中级人民法院终审判处有期徒刑8年。本溪市平山区法院日前发现漏罪,王亚忱还犯职务侵占罪和挪用资金罪,加刑7年,合并执行有期徒刑15年。

王亚忱今年77岁,曾任阜新市市长、市委书记,1996年退休。2001年,高文华(另案处理)等人以双龙公司名义开发建设“阜新商贸城”项目。2002年,王亚忱以顾问名义进入双

龙公司。不久,其长子王晓军成为双龙公司董事,王亚忱成为项目总指挥和财务总监。2002年3月,双龙公司更名为华隆公司,高文华担任董事长。2004年以来,王亚忱父子与高文华产生矛盾,案件浮出水面。2005年5月27日,辽宁省纪委、省检察院和省公安厅成立专案组,调查王亚忱及其家族涉嫌犯罪问题。

2007年7月,丹东市中级人民法院作出终审裁定,王亚忱因犯虚报注册资本罪,判处有期徒刑1年6个月;犯职务侵占罪,判处有期徒刑7年,数罪并罚,决定执行有期徒刑8年。

2008年1月14日,辽宁省公安厅下发《关于指定管辖5·27专案余案的通知》,对王亚忱涉嫌职务侵占罪及掩饰、隐瞒犯罪所得罪立案侦查并指定本溪市公安局侦查。同年12月22日,平山区检察院向平山区法院起诉王亚忱犯职务侵占罪和挪用资金罪。

平山区法院查明,2002年3月至2005年11月,王亚忱指使财务人员做假账,采用虚开发票等手段,侵占挪用公司资金。其中职务侵占7起,总额为430.02万多元,既遂397.83万多元;挪用资金一起,金额为3

万元。

平山区法院认定,本案属于对王亚忱前罪判决以后,刑罚执行完毕以前漏罪的处理,此次王亚忱犯职务侵占罪,判刑6年6个月,并处没收财产120万元;犯挪用资金罪,判刑一年。数罪并罚,和以前的刑期一并计算,决定执行有期徒刑15年,并处没收财产120万元,罚金40万元。

王亚忱对平山区法院的这一判决不服,上诉至本溪市中级人民法院,但随后申请撤回上诉。本溪市中级人民法院裁定,准许上诉人王亚忱撤回上诉,上述判决生效。

## 红头文件强令干部替开发商卖房

山东潍坊市寒亭区此举招来怨声一片

商品房滞销,区政府下发红头文件要求副科级以上干部替开发商卖房,并制定了具体考核办法。记者近日在山东省潍坊市寒亭区采访,发现当地很多干部对区政府下达的卖房任务感到苦不堪言,怨声一片。

**干部卖房任务写进红头文件**

今年1月14日,寒亭区政府下发了《关于促进房地产业加快发展的意见》(寒政发[2009]3号),明确要求全区副科级以上现职干部,每人至少销售一套住房,完不成任务的,按比例从所在单位已认定的全年招商引资额中扣减。

随后不久,寒亭区房产局

制定出台了《关于机关干部购买(引荐)商品住房的考核认定办法》,要求全区副科级以上干部每人至少购买或引荐购买一套商品住房,时间为2009年1月14日至6月30日;考核认定办法还规定,购买或引荐购买75平方米/套(含)以上商品住房的,认定为一套,不足75平方米/套的,按0.5套认定;并对完不成任务的如何从所在单位招商引资额中扣减做出详细规定;并同时表示,对考核结果每月予以通报。

记者了解到,在区政府的强力推动下,副科级以上干部卖(购)房政策初见战果,1月中旬到3月20日,已有53个区

直部门单位所属副科级及以上干部购房或引荐购房306套。当地媒体称“寒亭区促进住房消费增长见成效,房产市场呈现强劲反弹势头”。

### 高压之下干部吆喝卖房

一些干部动用了各种关系完成了卖房任务,但是依然有很多干部在为完不成卖房任务发愁。一位不愿透露姓名的干部对记者说,自从文件下发以来,许多机关干部无心工作,整天都在想办法卖房子。

该区一名干部说,春节后到现在,他揣着区里的红头文件,四处“吆喝”卖房,“文件都翻得起了毛,却没找到一个

买家”。面对刚性的卖房任务,为了不影响本单位在区里的考核,区直不少单位想出各种办法。一些强势部门甚至考虑在所属干部实在完不成任务的情况下,由单位出资购买;相对弱势的部门则出台“高压政策”:工作可以放一放,但卖房任务不能放,任务完不成的扣发工资。

寒亭区政府出台这项政策是否合规合法?寒亭区房产局副局长辛冠华始终回避记者提出的问题。中国政法大学谭秋桂教授认为,政府下红头文件强制推销商品房是“媚商”行为,此举固然能博得房地产开发商的欢心,却是以滥用行政权力为代价的。据《经济参考报》

《2009中国私人财富报告》显示  
32万人持有可投资资产将超9万亿

“估计至2009年底,中国个人持有可投资资产达一千万人民币以上的高净值人群将达到32万人,同比增长6%;其持有的可投资资产规模将超过9万亿元人民币,同比增长7%。”昨天,招商银行和全球知名咨询公司贝恩公司联合发布《2009中国私人财富报告》。

报告数据显示,中国高净值人群规模正在逐年扩大。2008年,中国的高净值人群达到了约30万人的规模。其中,全国共有5个省市的高净值人士数量超过2万人,分别为广东、上海、北京、江苏、浙江。

《深圳商报》供稿



### 外交官客串模特

29日,来自近十个国家的外交官在北京举行的中国国际时装周“七匹狼·圣沃斯国际设计师系列09秋冬发布会”上客串模特展示服装。

新华社发(郭莎莎 摄)

荣耀光芒,为璀璨未来领航!

新一代天籁“荣耀分享乐章”全国盛情奏鸣中

东风日产经销商招募正火热进行中,有意加盟请登录[www.congferq-nissan.com.cn](http://www.congferq-nissan.com.cn)查询相关信息。

品质大提升——【天籁荣耀】  
D平台 三擎 强劲巨擘 MULTI-LAYER 轻柔质感 V6 动力澎湃 TOPS 安全驾驶 UHSS 高强度车身 HIGH-II 低风阻设计 BOSE 音响系统 TOPBAR 行车记录仪

荣耀“伴君车”的熠熠光芒,新一代天籁“荣耀分享乐章”三重奏激情奏响:  
天籁共聆听 东风日产“天籁之音”交响魅影·莎拉·布希曼中国巡回演唱会倾情上演,与您共享曼妙天音  
爱心共挥杆 共喜高尔夫球赛·与明星共挥球杆,传递爱心  
价值共尊享 更多感恩回馈,让尊崇舒适近在咫尺  
惊喜迭起·惊喜尊享·许情清洽专属店。

TEANA 悅己·越人

新一代天籁“荣耀分享乐章”三重奏激情奏响:  
天籁共聆听 东风日产“天籁之音”交响魅影·莎拉·布希曼中国巡回演唱会倾情上演,与您共享曼妙天音  
爱心共挥杆 共喜高尔夫球赛·与明星共挥球杆,传递爱心  
价值共尊享 更多感恩回馈,让尊崇舒适近在咫尺  
惊喜迭起·惊喜尊享·许情清洽专属店。

SHIFT\_the way you move



技术日产·人·车·生活

东风日产

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 路达/派达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 骁客 GENISS 風雅 LIVINA 智跑 350Z

东风日产乘用车公司  
地址:广州花都区风神大道8号  
电话:020-86908690  
手机:400-880-8690  
网址:[www.dongfeng-nissan.com](http://www.dongfeng-nissan.com)